

劳动锻炼了我

本报小记者(运河区凤凰城小学5年级5班) 杨曦

“妈妈,妈妈,老师今天表扬我了。”放学回到家,一见到妈妈,我就迫不及待地告诉了妈妈这个好消息。

妈妈一脸不信的表情,慢悠悠地问我:“儿子,啥事被表扬了?”

我自豪地说:“杨老师当着全班同学说在老师们开会时,学校政教处的武主任表扬我们班的室外卫生区保持得好,还夸我这个卫生委员以身作则,带头清理卫生区,并为我们班颁发了‘卫生免检班荣誉卡’。你说,你儿子棒不棒?”

听了我的话,妈妈笑着说:“儿子,你真棒!以后在家里也要多干活呀!”我两手一摊,半开玩笑地说:“我家可爱的老爷爷啥活都抢着干,我没有机会呀!”妈妈被我的话逗得笑了起来。

的确,我家有一个爱干活的老爷爷,于是我就失去了许多锻炼的机会,也就成了人们

口中的“小皇帝”。

但是,在学校里,我勇敢地竞选了卫生委员,并且全票通过。当上卫生委员后,我不仅监督值日生打扫卫生,还跟着他们一起干。看到我们教室的里里外外都干干净净,我心里就特别舒服,有一点儿脏乱,心里就不舒服,得赶紧清理干净。

每当大扫除时,我也总是带头干。尽管经常会大汗淋漓,但是每当我看到教室里一尘不染时,就会满心欢喜。

为了调动大家的干劲,除了身先士卒,我还采用了一个小策略:对于积极肯干的同学给予不同形式的奖励。比如,我会把妈妈买的一些小物件作为奖品送给他们;赶上同学的生日,我会为他送上生日祝福……

一分付出,一分收获。劳动锻炼了我,我品尝到了劳动的辛苦,也感受到了劳动的快乐。

一项特殊任务

本报小记者(运河区上海路小学3年级1班) 王铭皓



今天,爸爸交给我一项特殊的任务:拆一架用硬纸板做的飞机模型(上图)。

拆这架飞机模型之前,爸爸给了我3件“法宝”:一把大扳手、一把小扳手和一把刀子。拿起这3件“法宝”,我就开工了。

可是,刚拆到一半的时候,困难就来了——剩下的一半我不会拆了。于是,我就去找“万事通”爷爷求助了。

爷爷看了一下剩下的飞机模型,说:“只要咱们齐心协力地把粘在飞机模型上的硬纸板拽下来,你就可以跟你爸爸去交差啦!”

接着,我和爷爷一起用力,才把粘得非常牢固的硬纸板拽下来。

我的任务终于完成了!我高兴地 and 爷爷击了一下掌。看着面前拆好的飞机模型,我和爷爷都开心地笑了。

第一张毕业照

本报小记者(运河区南环小学5年级3班) 白梓涵

照片每个人都有,而且不止一张。我的照片也有很多,但有一张照片我到现在清清楚楚地记得它的故事。

这张照片没有其他照片那么华丽,但它对我来说却很特别,因为它是我的第一张毕业照,幼儿园的毕业照。

那时的我懵懵懂懂。进入幼儿园的第一天,我就认识了许多小朋友。我还有一个最好的朋友,我们当时信誓旦旦地说要一直做好朋友。可是现在,我却记不清她的名字了。

我还记得幼儿园的最后一节课上,老师跟我们讲了许多

幼儿园4年来发生的事情。老师还告诉我们,上了小学就要努力学习学习了,可当时的我们只觉得老师好啰嗦。

拍毕业照的时候,我们打闹闹,不听老师的话,觉得终于可以上小学了……

现在想想,时间过得真快啊,当初那群什么都不懂的小孩子,现在已经快要上6年级了。还记得上幼儿园的时候,我觉得上小学的大哥哥大姐姐好厉害,可我现在却有些怀念幼儿园的快乐时光了……

我一定会好好珍藏这张照片,因为这是我的第一张毕业照。



第三季 小记者征文

主题:

火红的七月
师恩难忘
一张照片的故事
爱劳动的我

小记者们快快行动起来吧!

要求原创,严禁抄袭。

投稿邮箱:

czwbcy@sina.com

(来稿中请注明“晚报小记者征文”字样,可附上与文章相关的配图。)

学包“小元宝”

本报小记者(运河区解放路小学5年级8班) 王馨苒

一张张照片记录下了一个个难忘的瞬间,也见证了我们的成长。每当我看到这张照片,就会想起那天包馄饨的趣事。

那天,我放学回到家,看见奶奶正在忙着包馄饨,我心血来潮也想学包馄饨。我先把手洗干净,然后来到桌前。

只见奶奶把馄饨皮平摊在左手手心上,然后用右手拿筷子夹了一点儿馅,放在馄饨皮中间,最后用馄饨皮包住馅,再在馄饨皮的连接处蘸上一点水,捏紧,一个可爱的“小元宝”就包好了。

看着奶奶熟练而轻巧的动作,我觉得很简单,自信地拿起一张馄饨皮,然后用筷子夹了很多馅放在馄饨皮上。我贪心地想:这样就可以吃到很多馅了。

奶奶劝我少放点儿馅,不然馄饨皮会被挤破的。可是我不听,硬是用馄饨皮把一大块馅给包了起来。结果,我还没把馄饨皮捏好,它就被撑破了。我像漏了气的皮球,心想:真是不能太自以为是啊!

我又重新拿起一张馄饨皮。这一次,我吸取了刚才的教训,乖乖地学着奶奶的样子,只夹了一点儿馅……终于,我包出了一个有模有样的“小元宝”。

我把这个“小元宝”捧在手里,爸爸向我竖起了大拇指,我喜笑颜开,得意洋洋地转了个圈。

就在这时,只听“咔嚓”一声,妈妈用相机记录下了这个美好的瞬间。

紧张的围棋比赛

本报小记者(运河区南环小学4年级1班) 纪念



这是一张我在天津参加比赛时妈妈为我拍的照片(上图)。看到这张照片,我仿佛又回到了那天的赛场。

这是一场天津市业余围棋公开赛,比赛只比一天,我一共要参加五局的比赛,上午两局,下午三局。

我运气不错,上午的两局全胜,不过到了下午的第三局就有点儿难了,因为我的对手也是连赢两局,所以实力不容小觑。这个对手我也认识,下前两盘棋的时候,他就坐在我旁边,我对他的棋风多少有些了解。

他喜欢战斗,与我有些相似。开局不久,我就和他较量起来。不过,第一次短兵相接是以我的失败告终的。但我并没有气馁,在第二次交锋时,

我抓住了他的一个漏洞,步步紧逼,招招致命,纵使他有三头六臂,也逃不出我设下的天罗地网。

显然,他已经无力回天了,我拿下了这一局。

接下来,我又拿下了第四局。第五局就要和同样连赢四局的另一个对手一决高下了。

这个对手显然实力不凡,虽然我全力防守,但还是被他抓住了破绽,我以六目之差输掉了第五局。

四胜一负,最终我以小组排名第二的成绩很幸运地打上了5段。

每次看到这张照片,我都会沉浸在打上5段的喜悦之中……

走进大使馆

本报小记者(运河区光明小学4年级4班) 王召元



说出来你们可能不信,7月16日,我去巴勒斯坦驻华大使馆了。

我怀着无比激动的心情走进了使馆的大门,具有异国风格的室内装饰映入眼帘。“Hello!”外交官在和我打招呼,我毫不犹豫地回了一声“hi”,我们之间的交流很融洽。

随后,我的目光投向了驻华大使法里兹·马赫达维爷爷。法里兹·马赫达维爷爷有60多岁了,虽然他的头发都白了,但是精神很好,看着就像邻居家的大爷爷一样和蔼可亲。

他说,巴勒斯坦有悠久的历史,与中国的友谊很牢固。

到了我发言的环节了,我总结了一些关于防疫的注意事项。别看只有两分钟的发言,我却准备了整整一个晚上。好在我的发言比较顺利,赢得了现场观众的阵阵掌声。

最后,法里兹·马赫达维爷爷说,中国永远是巴勒斯坦的好朋友。

短暂的访问结束了,我们依依惜别。到了门口,我与法里兹·马赫达维爷爷合影留念(上图)。

这次走进巴勒斯坦驻华大使馆给我留下了深刻的印象。我会更加努力地学习,将来为国家建设贡献力量。